

奋进新征程
展现新气象
实现新发展

增强政治和思想自觉 兴起学习宣传热潮

——公司党员干部职工认真学习十九届四中全会精神

本报讯(记者 陈涛)10月31日,党的十九届四中全会在京闭幕。全会公报刚一公布,公司广大党员干部和职工群众就迅速通过各种形式进行认真学习。大家认为,全会是一次具有开创性、里程碑意义的重要会议,要认真学习、深刻领会、全面贯彻、坚决落实,把思想和行动统一到全会作出的一系列重大决策部署上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,结合太钢实际,锐意进取,开拓创新,为奋力推进太钢高质量发展贡献力量。

“这是一次守正创新、引领未来的大会,一次牢记使命、凝心聚力的大会,一次举旗定向、催人奋进的大会。”不锈钢冷轧厂党群科科长车长云说,全会系统描绘了中国特色社会主义制度的图谱,总结出13个方面的“显著优势”。其中,党的领导制度是国家的根本领导制度,统领和贯穿其它12个方面的制度。这是党领导人民创造经济快速发展和社会长期稳定“两大奇迹”的根本保障所在,是“中国之治”的制度密码所在,也是坚持“四个自信”的基本依据所在。作为一名基层党务工作者,我将加强理论武装和实践锻炼,强化制度思维,争做学习制度、执行制度、维护制度的表率,用自己的实际行动带动更多的党员扑在一线、干在前沿,为新时代太钢高质量发展作出更大贡献。

党的十九届四中全会是在新

中国成立70周年之际,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上,召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。全会公报公布后,不锈钢热轧厂充分利用宣传展板、《热轧通讯》以及微信公众平台,宣传会议精神,并以党支部为单位,组织专题学习,统一思想,凝聚共识。通过学习,该厂党员干部表示,要进一步坚定信心,保持定力,锐意进取,开拓创新,将贯彻落实会议精神与完成全年预算指标、建设“中厚板智能制造示范生产线”等重点工作相结合,以优异的成绩为公司高质量发展作出更大贡献。

炼钢二厂能源环保作业区党支部书记、主管唐志云认真学习全会精神后说,“全会将‘坚持和完善生态文明制度体系,促进人与自然和谐共生’作为推进国家治理体系和治理能力现代化的一项重要内容,展现了党中央加快推进生态文明建设的坚定信念和坚强决心。”作为一名环保工作者,我要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,以更有力的措施、更果敢的行动做好环保工作,为公司全力打造绿色发展升级版,全面实现超低排放目标贡献力量。

“全会为我们坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化指明了方向,为我们做好工作提供了根本遵循。”在太钢袁家村铁矿,党员干部学习了全会精神后,信

心更加坚定,思路更加清晰。大家认为,贯彻落实会议精神,每一名党员干部要牢固树立以人民为中心的发展思路,贯彻“绿水青山就是金山银山”环保理念,始终秉持科学认真负责的工作态度,以“文化引领+制度化治理”为主线,扎实开展“一人一月一精细”精细化管理案例征集活动,持续推进五星级班组建设,按照“能不能不用、能不能少用、能不能换着用”和“谁使用、谁花钱、谁降成本”的思路降本增效,推动矿山可持续高质量发展,不断提升矿山核心竞争力。

党的十九届四中全会闭幕后,冷轧硅钢厂党员干部通过报纸、广播、电视、互联网等,学习全会精神,进一步激发了工作热情。大家表示,全会以为国家长治久安、为中华民族万世开太平的世界眼光和历史视野,开创性地回答了“坚持和巩固什么、完善和发展什么”的重大问题,把中国特色社会主义制度自信提到了前所未有的高度。只要按照党中央的部署,不断增强和发挥我们的制度优势,就一定能够战胜前进道路上的所有风险挑战,在新时代创造出新的更大辉煌。该厂党委要求,要把全会精神转化为推动工作的强大动力,激励广大党员干部和职工群众积极投身生产经营和项目建设,科学制定好2020年全面预算目标,为公司高质量发展贡献硅钢力量。

认清形势 突出重点 狠抓落实 公司召开消防安全工作会议

本报讯(记者 孙敬)10月28日,公司召开消防安全工作会议。太钢集团董事、太钢不锈钢副总经理赵恕昆,公司保卫部、安全生产管理部、装备部、工程管理部负责人,各二级单位、公司各工程承包方分管消防安全的副职领导、消防和安全部门负责人参加会议。

会上,保卫部通报了近期国内钢铁企业火灾事故事件,安排部署当前消防安全工作;安全生产管理部深入分析了近期安全生产形势和存在的问题,对下一步安全生产工作提出要求。

会议指出,进入秋冬季,我国消防形势骤然紧张,多起事故为我们敲响警钟。各单位一定要高度重视,坚持预防为主,从根源上控制火灾事故的发生。要加大培训力度,将“消防网格化”管理的内涵贯彻到每个职工。要加大考核力度,落实消防逐级责任制,确保防火工作各项要求落到实处。专业人员和各作业区要认真开展火灾隐患的排查、整改,做到隐患必除,不留死角。各施工单位要认真开展危险辨识,严格执行动火审批手续,严格落实防火措施。各单位要完善灭火和疏散应急预案,开展消防演练,提升应急处置能力。

会议强调,各单位、各部门要充分认识当前的安全生产形势,深刻汲取教训、引以为戒,认真学习领会习近平总书记关于安全生产的重要思想,树牢安全发展理念,层层压紧压实安全生产责任,牢牢守住安全生产底线。要提高政治站位,认清安全风险,严细安全措施,完善安全设施,做好冬季五防,确保施工现场安全受控。要坚持问题导向,深入推进安全风险管控,确保检修维修作业安全受控。要强化隐患排查整治,在落实风险管控措施、加强预警、强化应急准备上下功夫,确保大排查大整治不留死角、不留盲点。

就进一步做好安全工作,赵恕昆强调,抓好消防安全工作关键在落实。各单位、各部门要提高政治站位,增强忧患意识,保持高度警醒,坚守安全生产红线,切实做到未雨绸缪、防患未然。要从严落实安全生产主体责任,把安全生产责任逐级落实到基层、到岗位、到人头。对于安全生产责任落实不到位的,要严肃问责。要狠抓预防和源头治理,认真开展好消防安全大排查大整治,全面彻底排查整治安全隐患;要完善消防安全管理应急体系,有计划、分批次地做好应急演练,提升应急响应能力。

太钢募集善款传递正能量

本报讯(记者 申文丽)秋意渐凉,大爱暖心。日前,太钢“中华慈善日”捐款活动结束,据统计,此次募捐共有31000余名职工参与捐款,募得善款100余万元,将全部交由太原慈善总会,用于助学、助医、助孤、助残等慈善救助项目。

开展“中华慈善日”活动,是一项利国利民的公益活动,是共建和谐社会,完善社会救助体系,促进社会公平正义,推动社会文明发

展的一项重要举措。一直以来,太钢高度重视慈善事业,积极响应太原市委、市政府号召,坚持组织开展慈善捐助活动,履行社会责任。活动中,公司领导带头捐款,广大职工积极参与,大家排起长队,逐一来到募捐箱前,把捐款投入箱内,献出自己的一份爱心。职工们表示,要继续以“中华慈善日”活动为平台,传播太钢正能量,用全体太钢人的爱温暖那些需要帮助的人们。



炼铁厂贯彻落实四季度安委会精神,针对容易出现的违章行为开展岗位练兵活动,加强人员安全意识和标准化操作水平,确保实现安全生产年度目标。图为电气作业岗位练兵情景。
侯继文 摄